
Vážení rodiče, 

 

od 30.11.2020 je povolena osobní přítomnost žáků 1. stupně základního vzdělávání při            
vyučování. Distanční výuka tedy přechází na prezenční. Prezenční výuka je povinná.           
Omlouvání absence žáků jako běžné omlouvání nemoci či jiné nepřítomnosti do ŽK. 
Žáci i zaměstnanci školy musí nosit po celou dobu provozu ZŠ ochranu úst a nosu. 

Žáci budou mít s sebou na každý den minimálně 2 čisté roušky a igelitový sáček na roušky                 

použité. 

Rozvrh hodin je upraven tak, aby se třídy neslučovaly. Výuka Tv a Hv je nahrazena pobytem                

venku, hodinami čtení nebo pracovním vyučováním.  

Ve třídách je nařízené časté větrání a co největší možný pobyt žáků při výuce venku. Proto                

žádáme rodiče, aby měly děti vhodné oblečení a obuv i na ven. 

Zákonní zástupci nemají povolen vstup do budovy školy. Ráno si bude žáky u zadního              

vchodu vyzvedávat paní L. Němečková.  

Příchod do ranní družiny od od 6,30 - do 7,20. Ze šatny budou samostatně přecházet do                

školní družiny ve 2. patře. Žáci, kteří nenavštěvují ranní družinu přicházejí zadním vchodem             

od 7,40 a odcházejí přímo do svých tříd. 

Na žáky, kteří odcházejí bezprostředně po vyučování nebo po obědě, rodiče opět počkají             

před budovou školy.  

Odpolední ŠD je do 15,30 platí též pravidlo používání roušky. Zvažte, zda-li své dítě za               

těchto podmínek do školní družiny umístíte. Odpolední vyzvedávání ze ŠD bude probíhat            

následovně: buď samostatný odchod v určený čas nebo zákonní zástupci zazvoní u zadního             

vchodu na zvonek s nápisem ŠD a posečkají do příchodu žáka před budovou školy.. 

 

Odchody na oběd: 
11,00 - 1. skupina 5.roč. 

11,25 - 2. skupina 1. - 2. roč. 

11,45 - 3.skupina MŠ. 

12,20 - 4 skupina 3. - 4. roč. 

 

Po obědě žáků 5. ročníku následuje výuka dle rozvrhu. Ukončení výuky 3. - 5. ročníků ve                

12,40, aby žáci stíhali autobus ve 12,50. 

 

 


